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Relação do aço

2xS1 S5 S11

7xS12 2xS13 3xS15

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA50 1 6.3 154 99 15246

2 6.3 40 94 3760

3 8.0 30 78 2340

4 8.0 60 113 6780

5 10.0 14 97 1358

6 10.0 13 107 1391

7 10.0 7 92 644

8 12.5 8 136 1088

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50 6.3

8.0

10.0

12.5

190.1

91.2

34

10.9

51.2

39.6

23

11.5

PESO TOTAL

CA50 125.3

Vol. de concreto total (C-30) = 2.34 m³

Área de forma total = 11.97 m²

OBSERVAÇÕES IMPORTANTES:

As fundações do projeto foram calculadas através do cálculo

de fundações rasas.

A taxa de resistência do solo utilizada no cálculo é de

1,5kg/cm2, considerando o solo coesivo. As sapatas

calculadas atendendem a essa resistência. Caso a taxa de

resistência do solo do terreno onde será executada a obra

seja inferior a esta,  as fundações deverão ser recalculadas e

a respectiva ART deverá ser emitida.
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Relação do aço

P1 P2 P3

P4 P5 P6

P7 P8 P9

P10 P11 P12

P13 P14 P15

P16

AÇO
N DIAM

Q
UNIT

(cm)

C.TOTAL

(cm)

CA60 1 5.0 394 88 34672

CA50 2 10.0 12 225 2700

3 10.0 4 297 1188

4 10.0 8 165 1320

5 10.0 28 201 5628

6 10.0 12 167 2004

7 10.0 8 227 1816

8 10.0 8 127 1016

9 10.0 8 57 456

10 12.5 12 209 2508

11 12.5 4 227 908

12 12.5 4 127 508

13 12.5 4 57 228

14 16.0 4 243 972

15 16.0 4 297 1188

Resumo do aço

AÇO
DIAM C.TOTAL

(m)

PESO + 10 %

(kg)

CA50

CA60

10.0

12.5

16.0

5.0

161.3

41.6

21.6

346.8

109.4

44

37.5

58.8

PESO TOTAL

CA50

CA60

190.9

58.8

Vol. de concreto total (C-30) = 2.98 m³

Área de forma total = 47.7 m²

TÍTULO DO PROJETO:
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